
第10回西和賀町議会定例会議事日程（第１号） 

 

令和６年９月３日（火）  

 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の決定 

日程第３ 諸報告 

日程第４ 認定議案上程 

認定第１号 令和５年度西和賀町一般会計歳入歳出決算の認定について 

     認定第２号 令和５年度西和賀町国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定について 

     認定第３号 令和５年度西和賀町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定について 

     認定第４号 令和５年度西和賀町介護保険特別会計歳入歳出決算の認定について 

     認定第５号 令和５年度西和賀町下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

     認定第６号 令和５年度西和賀町農業集落排水事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

     認定第７号 令和５年度西和賀町温泉事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

     認定第８号 令和５年度町立西和賀さわうち病院事業会計決算の認定について 

     認定第９号 令和５年度西和賀町水道事業会計決算の認定について 

日程第５ 決算審査特別委員会設置 

日程第６ 一般質問 

 

  



第10回西和賀町議会定例会議事日程（第２号） 

 

令和６年９月４日（水）  

 

日程第１ 一般質問 

 

  



第10回西和賀町議会定例会議事日程（第３号） 

 

令和６年９月６日（金）  

 

日程第１ 報告第１号 令和５年度西和賀町温泉事業特別会計継続費精算報告書について 

日程第２ 報告第２号 令和５年度西和賀町健全化判断比率及び公営企業会計資金不足比率の状況につ

いて 

日程第３ 承認第１号 専決処分事項の承認を求めることについて 

           （令和６年度西和賀町一般会計補正予算（第３号）について） 

日程第４ 議案第１号 西和賀町国民健康保険条例の一部を改正する条例 

日程第５ 議案第２号 西和賀町林業者等健康増進施設設置条例の一部を改正する条例 

日程第６ 議案第３号 西和賀町営湯田スキー場及び索道条例の一部を改正する条例 

日程第７ 議案第４号 令和６年度西和賀町一般会計補正予算（第４号）について 

日程第８ 議案第５号 令和６年度西和賀町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）について 

日程第９ 議案第６号 令和６年度西和賀町介護保険特別会計補正予算（第１号）について 

日程第10 議案第７号 令和６年度町立西和賀さわうち病院事業会計補正予算（第２号）について 

日程第11 議案第８号 令和６年度西和賀町水道事業会計補正予算（第２号）について 

日程第12 議案第９号 令和６年度西和賀町下水道事業会計補正予算（第２号）について 

 

 

  



第10回西和賀町議会定例会議事日程（第４号） 

 

令和５年９月 13日（金）  

 

日程第１ 認定第１号 令和５年度西和賀町一般会計歳入歳出決算の認定について 

日程第２ 認定第２号 令和５年度西和賀町国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定について 

日程第３ 認定第３号 令和５年度西和賀町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定について 

日程第４ 認定第４号 令和５年度西和賀町介護保険特別会計歳入歳出決算の認定について 

日程第５ 認定第５号 令和５年度西和賀町下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

日程第６ 認定第６号 令和５年度西和賀町農業集落排水事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

日程第７ 認定第７号 令和５年度西和賀町温泉事業特別会計歳入歳出決算の認定について 

日程第８ 認定第８号 令和５年度町立西和賀さわうち病院事業会計決算の認定について 

日程第９ 認定第９号 令和５年度西和賀町水道事業会計決算の認定について 

日程第10 議案第10号 町民バスの取得に関し議決を求めることについて 

日程第11 議案第11号 岩手県後期高齢者医療広域連合規約の一部変更の協議に関し議決を求めることにつ

いて 

日程第12 請願・陳情第12号 岩手県立西和賀高等学校の令和７年度生徒募集についての請願 

追加日程第１ 発議第１号 岩手県立西和賀高等学校の令和７年度生徒募集定員増を求める意見書 

日程第13 閉会中の継続審査の件 

日程第14 議員派遣の件 

 

 

 

 

 

 


